

## Visszatért és ütősebb, mint valaha! **CSEKK KEDVEZMÉNY\* ÚJRATÖLTVE!**

A sokak által kedvelt elektronikus számlakedvezmény áprilistól újból elérhető, ráadásul megdupláztuk a kapható kedvezmény mértékét! Azok az előfizetőink, akik a papír alapú számla helyett e-számlát igényelnek, 100 Ft díjkedvezményt kapnak. Ugyanennyi kedvezményt biztosítunk a banki csoportos beszedéssel fizető ügyfeleink részére, így az összesen elérhető kedvezmény mértéke 200 Ft, duplája a korábbi árelőnynek. A kedvezményeket automatikusan biztosítjuk fenti ügyfeleinknek.

További részletekkel ügyfélszolgálatunk áll rendelkezésükre az ismert elérhetőségeken.

\*Az akció visszavonásig elérhető.



## Miért jó a HD?

A mai nagyképernyős LCD televíziók legtöbbször alkalmasak a nagy felbontású HD adások vételére is. A kábeltelevízión látható HD adások az 1920 \*1080 képpontot tartalmazó ún. Full HD felbontásban kerülnek sugárzásra, ezért ezek a TV műsorok több mint ötször annyi képpontot tartalmaznak, mint a hagyományos felbontású (SD) csatornák. A HD kép lenyűgözően részletgazdag, mely a természetfilmek, sportműsorok és mozifilmek esetében legszembetűnőbb. Jelenleg összesen 26 HD adás található a Családi csomag kínálatában, érdemes tehát HD-ban nézni a legnépszerűbb TV műsorokat! Ahhoz azonban, hogy a HD adások minősége kifogástalan legyen, megfelelő minőségű kábelekkel és elosztókkal kell elvezetni a TV készülékhez az antennajeleket, ezért ha kockásodást, vagy a kép töredezését tapasztalják, mindenképpen célszerű kérni a lakáshálózat átvizsgálását és a hibás kábelek cseréjét kollégáinktól.



## VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA NYITVATARTÁSI IDEJE!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Vác, Zrínyi u. 9. szám alatti ügyfélszolgálati irodánk nyitva tartási ideje 2016. április 1-től az alábbiak szerint módosul:

**Hétfő: 9:00 - 20:00 óra között.**

**Kedd: 9:00 - 15:00 óra között.**

**Szerda: 9:00 - 15:00 óra között.**

**Csütörtök: 9:00 - 17:00 óra között.**

**Péntek: 9:00 - 12:00 óra között.**

Megértésüket köszönjük!

Vác Városi Kábeltelevízió Kft.

## VÁLTSON MOST DIGITÁLIS TELEFONRA!

**A Vác Városi Kábeltelevízió Kft. a 3 C Kft-vel együttműködve nyújtja előfizetői részére a digitális kábeltelefon szolgáltatást. A digitális kábeltelefon szolgáltatással akár 20-30%-kal is csökkentheti telefonszámláját!**

Nincs kapcsolási díj, a hálózaton belüli hívások ingyenesek és az emelkedő telefonadó sem terheli a lebeszélte percekét! Továbbra is a megszokott módon, vezetékes készülékével és telefonszámával telefonálhat **mindössze 999 Ft-os havidíjért**. Belföldi hívások 7 Ft-tól, Külföldi hívások már 15 Ft-tól, perc alapú számlázással.

Részletekért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon:

**2600 VÁC, ZRÍNYI U. 9. TEL.: 27/317-473 E-MAIL: [INFO@DIGITALVAC.HU](mailto:INFO@DIGITALVAC.HU)**